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У березні на 29% зріс показник загальних втрат особового складу російської армії,
завданих підрозділами безпілотних систем ЗСУ. Про це повідомляє Telegram
головнокомандувача ЗСУ Олександра Сірського.

За його словами, Сили оборони України утримують стратегічну ініціативу та не
дозволяють російським військам відновити широкомасштабний наступ.

Один із ключових факторів переваги ЗСУ — безпілотні сили. Саме ці підрозділи зараз
завдають найбільш масової та ефективної поразки по ворогові.

"Вже чотири місяці поспіль, починаючи з грудня 2025-го, наші підрозділи безпілотних
систем знешкоджують більше особового складу противника, ніж він рекрутує до своїх
лав", - зазначив Сирський.

Так, у березні, порівняно з лютим, на 29% зріс показник загальних втрат особового
складу ворога, завданих українськими підрозділами безпілотних систем.

Як розповів головком, у середньому за добу підрозділи безпілотних сил уже виконують
понад 11 тисяч бойових завдань.

При цьому, за результатами березня, вражено на 50% більше верифікованих цілей
порівняно зі статистикою лютого — це понад 150 тисяч.

Також Сирський окремо виділив зростання ефективності українських засобів Middle
Strike:

Майже 350 ударів на оперативну глибину (30-120 км.).

Уражено 143 об'єкти логістики та склади противника, 52 пункти управління російської
армії, 20 об'єктів нафтової та енергетичної галузі ворога та багато іншого.

Крім того, позицій пілотів дронів супротивника у березні придушено на 26% більше, ніж
у лютому.

"Це комплексний результат роботи вітчизняних виробників безпілотних авіаційних
комплексів (БпАК), зростання майстерності операторів та прийнятих нами організаційних
рішень", - зазначив Сирський.

За його словами, українські наземні роботизовані комплекси у березні також збільшили
кількість виконаних завдань більш ніж на 50% порівняно з лютим.

Водночас і росіяни не стоять на місці. За даними розвідки, станом на початок квітня
окупанти розширили чисельність своїх військ безпілотних систем до 101 тисяч
військовослужбовців, а на кінець 2026 року планують довести до 165,5 тисяч.

При цьому продовжується подальший розвиток підрозділів безпілотних систем у різних
родах та видах військ ЗСУ.

«За підсумками наради визначив завдання щодо розвитку наших безпілотних систем.
Продовжуємо ламати хребет ворогові та одночасно зберігати життя українським
воїнам», — наголосив Сирський.

Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський повідомляв, що Росія
намагається посилити штурмову активність на фронті, проте лише зазнає ще більших
втрат. Крім того, росіяни зірвали власні дедлайни у трьох областях.
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